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Introduction 
Ce guide s’adresse aux utilisateurs de Verifone T650P. Ce document vous guide dans une première mise 
en service de votre appareil. 
 
Vous pourrez mettre en service l’appareil dans le mode de fonctionnement Ethernet, WIFI et GPRS et la 
mise en place de la batterie 
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Le Contenu de la boite 

 

VERIFONE T650P :  
- Encaissements en insertion, sans contact et carte à piste 
- Impression du ticket via une imprimante thermique 
- Connexion en WIFI et GPRS 
- Liaison caisse Ethernet 

 

Socle T650P 
- Chargement du TPE 
- Liaison chèque en USB 
- Connexion en Ethernet 

 

 

ALIMENTATION ELECTRIQUE 

 

BATTERIE 

 

BOBINE DE PAPIER THERMIQUE 
- 1 bobine fournie 
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Alimenter le TPE 
1) Brancher la batterie 

  

Ouvrir le capot soulevant via l’encoche 

  

Insérer la batterie, languette vers le haut, connectique vers 
le bas 
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2) Alimenter le socle  

 

 

Brancher le câble d’alimentation sur le coté gauche  

  

Brancher le chargeur à la prise éléctrique 
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Mettre la bobine papier dans l’imprimante 
 

 
 

Ouvrir le capot papier en soulevant via l’encoche 
indiqué 

 

Insérer la bobine 
- Face blanche vers l’écran 
- Laisser une petite partie dépasser  
- Refermer 

 
PS : si les 2 faces sont blanches, grattez à l’aide d’une pièce ou d’un 
ongle, la face qui se grise est celle à mettre vers l’écran 

 



 Mise en Service du Terminal T650P FRV6                   Ref. MST560PFR V1.0 

9 
Propriétaire © Verifone Inc. Tous droits reservés. 

Mise en place du TPE en WIFI 

 
 

Pour configurer le mode WIFI 
Descendre la barre de notification  

 
 

Faire un appui long sur l’icone WIFI 

 
 

Sélectionner le WIFI correspondant 

 

Mettre le mot de passe via le clavier et valider 
 
Pour finaliser la configuration en mode ETHERNET pour la télécollecte, 
contacter votre mainteneur de TPE 
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Mise en place de la SIM 

                             
 

Ouvrir le capot en appuyant sur la 
languette et soulever 

   

 
 

Insérer la SIM, au format MINI SIM, 
comme indiqué dans l’entrée SIM 1  
PS : Il y a 2 fentes l’une sur l’autre, assurez vous de 
la mettre dans la fente du dessous 
 
 
Pour configurer les paramètres de la SIM, 
contactez votre mainteneur 
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Connexion en Ethernet 
1) Mettre en place le câble  

 

Récupérer le câble Ethernet 

 

Pour connecter le TPE, brancher une des 
extrémités du câble fourni dans l’entrée 
Ethernet  

 

Brancher l’autre extrémité dans un port 
Ethernet de la box Ethernet 

Selon votre environnement, vous pouvez le connecter à 
une prise murale ou un switch Ethernet 
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2) Connecté le TPE en Bluetooth au socle  

 
 

Descendre la barre de notification 

 
 

Appuyer sur l’icône du launcher 

 
 

Appuyer sur BASE CONTROL 
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Appuyer sur Pair A New Dock 

 
 

Mettre le TPE sur le socle  

 
 

Le TPE affiche la page suivante, le pairage est en 
cours 

 

Le pairage est effectué, la liaison Bluetooth est faite 
et la liaison Ethernet est fonctionnel 
 
Pour finaliser la configuration en mode ETHERNET pour la télécollecte, 
contacter votre mainteneur de TPE 



 

 

Verifone France 

32 rue Pierre Grenier 
92100 Boulogne-Billancourt 

France 
Téléphone : 01 39 45 12 10 

 

 

www.verifone.com 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Merci ! 

We are the payments architects. 

En tant qu'architectes de paiement, nous façonnons des 
écosystèmes pour les expériences de commerce en ligne et en 
personne, y compris tous les outils dont vous avez besoin… depuis 
les passerelles et l'acquisition jusqu'à la gestion de la fraude, la 
tokenisation et le reporting. 
En tant qu'experts en commerce, nous sommes là pour vous et votre 
entreprise. Avec nos moyens de paiement, nos systèmes & solutions 
et notre accompagnement. Partout. À tout moment. Pour que vos 
clients se sentent habilités, reconnus et bien pris en charge, même 
au-delà de leurs attentes. 
Verifone. Créer des solutions omni-commerce qui façonnent 
simplement des expériences client puissantes. 

Pour toute question, vous pouvez nous contacter à l’adresse 

 

 


